Ypok no maremMaruke 4 KJjacce

Tema ypoka: YMHOXEHHE MHOTO3HAYHOI'O YMClla HA
TPEX3HAYHOE.

Ilesm ypoka: criocoOCTBOBaTh 3aKPEIJICHUIO YMEHMI
YMHOaTh MHOTO3HAYHBIC YHClIa HA TPEX3HAYHOE YHCIIO;
CO3/1aTh YCIIOBHS JIJII IPUMEHEHHMS yUaITUMHUCS 3HAHUM U
CITIOCOOOB JICUCTBUI MPU PEIICHAM 3a7a4 U TPUMEPOB;
OpPraHU30BaTh JACSITEALHOCTD YUAIIUXCS II0 CAMOCTOATCILHOMY
IPUMEHEHHIO 3HAHUM MPHU PEIICHUH 3a71a4; CII0COOCTBOBATh
PA3BUTHIO JIOTHYECKOTO MBIIIJICHKS, BHUMAHUS,
CaMOCTOSITEJIbHOCTH, MOHOJIOTMYECKOW PEUH YyUaITUXCS;
CIIOCOOCTBOBATh BOCIIUTAHUIO MHTEPECA K N3YUCHHIO
MaTEeMaTHKH.

OOopyaoBaHue: TECTHI, YCIOBUS CaMOCTOSATEIbHOM padOThI,
TEOMETPUYECCKUN MaTepual, KOMIbIOTED.



Opranu3anyMoHHbIA MOMEHT

YT00 BpauoM, MOPSIKOM,

W 1€TYNKOM CTaTh,
Hamo TBEpIO HA «O»
Maremaruky 3HaTh!



IIpoBepka aoMalIHEro 3aJaAHUA

Tecr
Br10epy nmpaBHIBHBIA OTBET M 00BEIN KPYKKOM.

1. UToOBI HAWITH HENU3BECTHBIM MHOKUTEIb;

J1) HY>KHO JICTMMOE Pa3eanuTh Ha YaCTHOE;

M) MPOM3BEJICHUE PA3/ICIUTh HA U3BECTHBIM MHOXKHUTEb.
2. UtoOBI HAaiTH HEM3BECTHOE JICIUMOC:

0) JeJUTEIh YMHOKUTh HA YaCTHOE;

1) J€TMMOE Pa3/ICIuTh Ha ACTUTEb.

3. YtoOBI HAWTHU HEU3BECTHBIN AEIITUTEND:

K)4aCTHOE YMHOXXUTh Ha JCIUTEIb;

J)AETUMOE pa3AeiIuTh Ha YacTHOE.

4. Kakoe yucio OyleT KOpHEM YpaBHEHUS ?

1) x*9=18

a)8 0)2 1)6 x)27

2) 54:x=9

a)466 B)4 m) 6 p)8

3) x:8=7

M) 1 n) 56 H)42 m) 54
of :6=2

[TponymieHo:

y) MHOXKHTEJIb C) CJIaraeMoe bl) JeIUMOe K) YMEHbIIIaeMoe.
Ecnu BbI mpaBMIIBHO OTBETHIIM HA BOTIPOCHL, TO Y BaC MOIYYMIIOCH CIIOBO KOTOPOE BBl 3apadoTaii.
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IIpoBepka Tecra



MUHYTKA YUCTONMMCAHUS

372114510



IlpumMepbl HA MUHYTKE

3*7=21
7*3=21
2*7=14
7*2=14
5*2=10
2*5=10
4*5=20

5 5.4 =30
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YCTHBIN CUET

» « bernbin cueTy
« 520 220 280 116 289 99
-310 +130 +70 +184 -109 + 501
: 30 50 50 * 4 .6 :30
*50 *70 *90 :30  *4 *5
-200 -480 -280 +360 +36 193




3agaHue HA BHUMAHUE

7*x =28




3agaHue HA BHUMAHUE




POu3KyJIbTMHUHYTKA AJIA 17123

[ 71a3ku BUISAT BCE BOKPYT
OOBeny 51 UM KpyT

[ 1azkam BUIETH BCE AAHO
I 1e OKHO, a 1Jie KPBLIBIIO.
OOBeny s CHOBa Kpyr
IlocMOTpIO HA MUP BOKPVT.



PeimieHue mpuMepoB y T0CKH C
00bsICHEHHUEM

. 665 * 105 + ( 36421 — 24560) =
. 814 %170 — (9197 -8978) =



Pelrenue 3axaun

» B marasus nmpuBesnu 235 KypToyek 1o 728
pyonen u 368 mnamen mo 450pyonen. Ha
KaKyl0 CyMMY IIPMBE3JIM TOBapa B Mara3uH?



PabOora B TeTrpaaun «/Ipy:kum ¢
MaTeMaTUKON

« C.63, NelSl.



I eoMeTprUeCKUN MAaTEPHAJI

= BBIIUIIM Ha3BaHUE BCEX TPEYTOJIbHUKOB.




IIpoBepka reoMeTpUIE€CKOIo

A ABC
A BNO
A BOC
A KOC
A ABK

MaTrepuaJja



CamocrositesbHasi padora

» 3agada: C IByX ropoi0B OJJHOBPEMEHHO
BBICXAJIM HABCTPEUY APYT APYTy JBa II0€3/1a U
BCTPETUIIMCH Yepe3 S yacoB. OauH mEN COo
CKOpOCTBbI0 90KM/4, APYrou — CO CKOPOCTBIO
115 km/u.Hakigure paccTossHuE MEKIY
TOPOJaMHU.

» [Ipumepsr:
4267 *405= 3975 * 890 = 902 * 740 =



JlomalHee 3a1aHue

» leTpanb «lpy>XuM ¢ MaTeMaTuKON
c.60, Ne 145, c. 62, No 150.



HUTror ypoka

Haj yem MBI ceroHs ¢ BaMu pa0oTaiu?
YTO MBI MOBTOPUJIM HA YPOKE?
Kakyto pab0oTy BBIIOJIHUIN?

Kakue 3aganus, 10 BalieMy MHEHHI0, HA
YPOKe ObLIM MHTEPECHBI?



Peduaexcus

» Pe0sTa, BBl CEroHs TaK XOPOIIO padoTalH,
4TO JIaK€ COJIHBIIIKO 3aIjISHYJI0 K HaM B KJ1acc.
[IomapuTe HalIeMy COJIHBILIKY CBOM OaHTHKHU.






